

广州工商学院文件

广工商院发〔2021〕162号

关于进一步做好当前校园疫情防控工作的 紧急通知

校属各单位：

近期，国内疫情防控形势十分严峻紧迫。为做好校园疫情防控工作，严防疫情输入校园，根据上级文件要求，经学校领导班子研究，现将我校疫情防控工作安排如下。

1. 全校师生员工要进一步做好新冠肺炎疫情防控工作，开学前14天返回居住地，减少外出与聚集，做好健康监测；返校需提供疫苗接种证明（或有身体禁忌不适合接种的证明）；新员工和新生报到时也需提供疫苗接种证明（或有身体禁忌不适合接种的证明）。

2. 保卫处要严格落实校门管理。对于假期期间需返校工作的教职员工，应由本部门负责人审批后报人事处备案，校卫队对照人事处备案名单进行体温检测，查验行程码和健康码后放行；外来人员、访客由受访部门报名单给保卫处备案

放行。

3. 开学前，后勤处要做好校内疫情防控的物资准备和校园环境卫生检查工作，做好教室、宿舍、饭堂通风、清洁和消杀工作(开学后教室、实训室等管理部门做好室内卫生清洁工作)，师生返校后从源头上做好垃圾分类、投放等工作。

4. 中、高风险地区师生暂不返校、新员工和新生暂不报到，待当地疫情防控形势缓解后，向学校提出返校或报到申请，经学校批准后方可返校或报到，各部门要密切关注中高风险地区的疫情形势。

5. 外省返粤师生员工返校后，集中进行核酸检测，外省新生报到后集中进行核酸检测，费用由学校承担。因工作需要暑期期间从外省提前返校的教职工，需自费进行核酸检测，并在入校时主动出示核酸检测阴性证明。

6. 开学前学校将针对全体师生启动第十四轮健康信息采集（请留意“智慧广工商”的后续通知）。

7. 广大师生要高度重视社会实践及三下乡活动疫情防控工作，加强安全知识教育和疫情防控意识，严格遵守属地疫情防控要求，守住安全底线，还未出发的个人或团队全部取消有关外出活动。

8. 根据学校对疫情中高风险地区教师摸底调查的结果，

由教学单位做好教师不能按时到岗的工作预案，及时调整相关教师、课程的教学安排。

9. 2021-2022 学年第 1 学期课程教学继续采取“线下教学为主，线上与线下相结合”教学模式。根据后续疫情防控工作的要求，下学期全部本科课程应同时做好线上教学准备，须依托学校建设的“一平三端”智慧教学系统，准备好相应的课堂教学内容、教学资料。一旦上级下达疫情防控相关要求，学校启动应急工作预案，可以保证随时切换为线上教学，实现线下线上教学无缝衔接。

10. 广大师生员工面对疫情困扰，应理性对待，既不要麻痹大意，也不要过度紧张，从官方途径了解疫情，避免谣言带来的过度恐慌；保持平静的心态，专注学习、做事，适量活动来调节自己情绪，适应疫情下的学习和生活状态，严防心理突发事件；保持觉察，情绪上的波动影响到正常的学习和生活的，应及时向专业人士或专业机构求助。

特此通知

